

Berichtigung zu Jahrgang IV.

No. 11. Seite 623, Zeile 7 ff.

		lies:	statt:			
			Die Analyse ergab: $(C_6H_4SHCOO)_2Ba$			
			+ $2\frac{1}{2}H_2O$			
		verlangt:				
H ₂ O	9.7 pCt.	9.22 pCt.	H ₂ O	9.7	9.72	verlangt:
Ba	29.97 -	30.92 -	Ba	33.45	—	33.33

Berichtigungen zu Jahrgang VII.

- No. 1. Seite 73, Zeile 14 v. u. lies: „228“ statt: „22.8.“
- No. 2. - 113, - 2 v. u. lies: „15670“ statt: „58670.“
- No. 4. - 199, - 14 lies: „Griffith Evans Abbot“ statt: „Abbot Griffith.“
- - 201, - 4 lies: „als solchem beschriebenen, stets“ statt: „solchem stets.“
- - 203, - 22 lies: „Reactif“ statt: „Anactit.“
- No. 5. - 321, - 3 v. u. lies: „braunen schmierigen“ statt: „schwarzen.“
- - 326, - 5 v. u. lies: „als Rückstand“ statt: „ein Rückstand.“
- - 327, - 9 lies: „der so gewonnene Körper“ statt: „der Körper.“
- - 328, - 7 lies: „schmilzt und, einmal“ statt: „schmilzt, und einmal.“
- - 331, - 11 v. u. lies: „1870“ statt: „870.“
- - 345 ist hinter dem ersten Absatz eine Periode einzufügen. (Vergl. Seite 605 unter Berichtigungen.)
- No. 6. Seite 377, Zeile 3 v. u. lies: „Jodquecksilberkalium: Hellgelbe, flockige Fällung. Ferrocyankalium: Weisse, milchige Trübung“ statt: „Jodquecksilberkalium: Weisse, milchige Trübung“
- - 389, Zeile 10 v. u. ist der Relativsatz: „welche . . . wird“ zu streichen.
- - 414, - 8 v. u. lies: „180°“ statt: „150°.“
- - 414, - 2 u. 3 v. u. lies: O_2 32 Cl_2 71 statt: Cl_2 71 O_2 32
- - 488, - 10 lies: „Das feste Chloranilin kann mittelst . . .“ statt: „Das feste kann mittelst . . .“
- No. 8. - 641 ff. lies: „91grädigen Alkohol“ statt: „80grädigen Alkohol.“
- No. 9. - 695, Zeile 2 v. u. lies: „mit Chloressigsäure“ statt: „mit Strychnin.“
- - 725, - 22 lies: „Erhitzen desselben mit Salzsäure auf 200°“ statt: „Erhitzen desselben auf 200°.“
- - 725, - 4 v. u. lies: „Ob die ersteren Körper“ statt: „Ob diese Körper.“
- - 725, - 9 lies: „2 Stunden auf 250° erhitzt“ statt: „2 Stunden erhitzt.“
- - 739, - 15 lies: „Jod“ statt: „Kobalt.“
- - 740, - 1 v. u. lies: „Regnauld“ statt: „Regnault.“
- - 741, - 12 v. u. lies: „Chromeisenerzstrait“ statt: „Chromeisenerzstrait.“
- - 742, - 10 lies: „Drahtsiebe“ statt: „Drahtsieben.“
- - 742, - 28 lies: „Severance“ statt: „Leverance.“
- - 742, - 32 schalte ein: „geglüht“ durch: „Schmiedefeuher.“
- - 743, - 7 v. u. und 16 v. u. lies: „Jubbulpore“ statt: „Jubbulporn.“
- - 744, - 22 lies: „temperirter“ statt: „temporirter.“